

3 ИЮН 1971

ГАСТРОЛИ НАЧАЛИСЬ

В Горьком спектаклем «Власть тьмы» по пьесе Л. Н. Толстого начал свои гастроли прославленный коллектив Государственного Академического ордена Ленина Малого театра СССР. К нам на гастроли прибыли ведущие мастера этого театра, цвет и гордость современной русской сцены.

От имени горьковчан дорогих московских гостей поприветствовала перед спектаклем и пожелала им добрых гастролей на нижегородской земле заместитель председателя Горьковского горисполкома Н. Ф. Калачева. С ответным словом выступил директор-распорядитель Малого театра А. А. Колеватов. Артистам были преподнесены цветы.

Открылся занавес, и начался первый гастрольный спектакль москвичей. Сотни горьковчан, собравшихся в этот вечер в зале Академического театра драмы, словно побывали на большом театральном празднике, который устроили для них большие мастера сцены.

Об одном только пожалели горьковчане, что на открытии гастролой не были такие корифеи советского сценического искусства, как народные артисты СССР М. И. Царев, И. В. Ильинский, Б. А. Бабочкин, М. И. Жаров и некоторые другие, об участии которых в гастрольных спектаклях оповещала реклама.

В. КАБАХОВ.